
Übung 51 Name:

©  REPO - Lern- und Lehrmedien Rechnen im Zahlenraum bis 100 - Addition und Subtraktion

Zehner-Einer minus Zehner-Einer mit Zehnerübergang

23 - 14= 67 - 18= 35- 18 =

78 - 59= 28 - 19= 98- 29 =

34 - 28= 67 - 28= 51- 23 =

68 - 59= 66 - 38= 28- 19 =

54 - 38= 62 - 43= 91- 63 =

61 - 32= 61 - 17= 84- 75 =

34 - 25= 72 - 59= 83- 49 =

37 - 28= 93 - 66= 51- 13 =

43 - 15= 81 - 64= 81- 42 =

56 - 47= 22 - 16= 58- 39 =

64 - 48= 74 - 28= 85- 67 =

68 - 49= 94 - 65= 92- 47 =

83 - 76= 67 - 38= 84- 25 =

46 - 38= 94 - 15= 31- 13 =

37 - 18= 51 - 25= 54- 26 =
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